

Інформація
про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами
Дніпровської міської ради у I кварталі 2018 року

Здійснення регуляторної діяльності виконавчими органами Дніпровської міської ради у I кварталі 2018 року відбувалось відповідно до законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та «Про місцеве самоврядування в Україні» і в цілому було спрямовано на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, перегляд і приведення у відповідність до вимог законодавства діючих нормативно-правових актів, забезпечення відкритості та прозорості під час розробки проектів регуляторних актів.

Організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення державної регуляторної політики регуляторними органами здійснює департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради (далі – Департамент).

Згідно зі ст. 38 Закону прийнято рішення міської ради від 31.01.2018 № 32/29 «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2017 році», звіт оприлюднено у встановленому порядку.

З метою забезпечення виконання вимог Закону прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 07.03.2018 № 183 «Про Порядок здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради».

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 07.03.2018 № 182 затверджено Реєстр чинних регуляторних актів, до якого включено 35 регуляторних актів, з яких 20 рішень міської ради та 15 рішень виконавчого комітету міської ради.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 05.12.2017 № 931 затверджено плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік (далі – Плани), рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.02.2018 № 125 до Планів внесено зміни. У 2018 році розробниками проектів регуляторних актів передбачається розробити 28 проектів рішень міської ради та виконкому.

Згідно з Планом у I кварталі 2018 року проведено процедуру оприлюднення, обговорення та прийнято три регуляторних акта:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 20.02.2018 № 135 «Про порядок визначення розміру плати за доступ до інфраструктури об'єкта будівництва (житловий фонд, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста);

- рішення виконавчого комітету міської ради від 20.02.2018 № 158 «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Дніпрі»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 20.02.2018 № 173 «Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових

будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста».

У зв'язку з прийняттям нових рішень стосовно предметів регулювання визнано такими, що втратили чинність:

- рішення виконкому міської ради від 21.05.2014 № 247 «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Дніпропетровську»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 27.04.2017 № 240 «Про питання розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра».

На виконання ст. 34 Закону, за результатами розгляду Державною регуляторною службою України міській раді надано пропозиції щодо удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики проекту регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок оплати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів у місті Дніпрі».

Розпорядженням міського голови від 30.11.2017 № 1590-р «Про кодифікацію рішень міської ради, рішень виконавчого комітету міської ради, розпоряджень міського голови, які мають ознаки нормативно-правових актів» запроваджено кодифікацію зазначених документів та затверджено відповідне Положення про порядок її проведення. Триває робота щодо проведення кодифікації актів та їх оприлюднення на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради у розділі «Відкрите місто», пункт «Регуляторна політика» (далі – веб-сайт міської ради).

Відповідно до затвердженого на 2018 рік Плану – графіка відстежень результативності регуляторних актів у звітному періоді проведено 4 відстеження результативності.

Базові відстеження щодо:

- проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про порядок визначення розміру плати за доступ до інфраструктури об'єкта будівництва (житловий фонд, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста)»;

- проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста».

Повторне відстеження щодо:

- рішення міської ради від 21.12.2016 № 38/17 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів на території міста Дніпра».

Періодичні відстеження щодо:

- рішення міської ради від 29.02.2012 № 8/21 «Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального нерухомого майна» (зі змінами).

Звіти оприлюднено на веб-сайті міської ради та у газеті «Наше місто».

Департамент взаємодіє з розробками проектів регуляторних актів та надає методологічний супровід на кожному з етапів їх підготовки.

22.03.2018 представниками Департаменту спільно з представниками Сектору Державної регуляторної служби у Дніпропетровській області взято участь в якості експертів у семінарі для посадових осіб місцевого самоврядування з питань реалізації державної регуляторної політики та практичного застосування норм регуляторного законодавства.

Департаментом забезпечено своєчасне оприлюднення інформації на веб-сайті міської ради щодо планування діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів, Реєстру чинних регуляторних актів, проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу, звітів про відстеження результативності регуляторних актів, тощо.

Ураховуючи зазначене, протягом звітного періоду виконавчими органами міської ради забезпечено дотримання основних вимог Закону, відкритість та прозорість регуляторної діяльності під час підготовки проектів регуляторних актів.

Директор департаменту правового
забезпечення Дніпровської
міської ради



А. Г. Павлов